
 باسمه تعالی 
 وزارت آموزش وپرورش

 اداره آموزش وپرورش ناحيه چهار تبريس

 دبیرستان غیر دولتی صدرای نور

:توجه  

فقط تصویر پاسخ هایی که خوانا است تصحیح 

.خواهد شد  

 1/3/1400: تاریخ امتحان 1399 - 1400: امتحانات نیمسال دوم( 2)فیسیک : سوالات درس: نام

  :  ساعت شروعیازدهم : پایه: نام خانوادگی
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   .و در پاسخ برگ بنویسید کلمات جاهاي خالی را پر کنید ۀبه کمک جعب 2
  
  

  .دارد....................... فاصله از بار ، نسبت مربع   باردار با ةرذحاصل از الکتریکی نبزرگی میدا) الف
) ب

    .بار الکتریکی است  نوع و اندازة.......................... اختلاف پتانسیل الکتریکی کمیت ) د

  .یابدکاهش  میالکتریکی آن پتانسیل انرژيالکتریکی ، میدان ....................دربا جابجایی الکترون 
  .کندنمیتغییر .................. از باتري ،  شدهبا جداکردن یک خازن پر

  خلاف جهت -درون   – جهت –وابسته به  – وارون  –چگالی سطحی بار    – بیرون – مستقیم -بار الکتریکی  – مستقل از
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  :به سوالات زیر پاسخ دهید
   آمپرساعت یکاي کدام کمیت فیزیکی است؟) الف

شود؟ این وسیله چه ویژگی اي استفاده میگیري اختلاف پتانسیل در یک مدار الکتریکی از چه وسیلهبراي اندازه) ب 
؟و چگونه در مدار قرار می گیرد باید داشته باشد
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 دقیقه 90:  مدت امتحان 8:30 

ِ سٍ آهپشسٌح    آهپش سا ًشاى4دس هذاس سٍت

 . هٖ دّذ

 هماٍهت هعادل هذاس سا تع٘٘ي کٌ٘ذ؟ (الف
 

 ً٘شٍٕ هحشکٔ هَلذ سا هحاسثِ کٌ٘ذ؟ (ب

  چِ خشٗاًٖ هٖ گزسد؟اص هماٍت  (ج 

 دس هذت 𝑅3اًشطٕ هصشف  شذُ دس هماٍهت  (ت

   ثاًِ٘ چٌذ طٍل است؟ 10
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ٖ هتش تا حاتت 2/0 اػت سا تِ دٍ عشف کاغزٕ تِ ضخاهت 𝒄𝒎𝟐400اگش دٍ صفحِ فلضٕ کِ هؼاحت ّش ٗك  ه٘ل

ٕ الکتشٗك  ِ اٗن5/3د °𝜺)ظشف٘ت اٗي خاصى چٌذ ًاًَفاساد اػت؟.  تچؼثاً٘ن، ٗك خاصى ػاخت = 𝟗 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐
𝑭

𝒎
) 



بارم ادامه سوالات ردیف 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 20. موفق باشید 

   5/1 

 

 

qداربار ة رذ μC mبا سرعت در راستاي غرب به شرق  5 s 54  وارد میدان مغناطیسی یکنواخت ،طور عمودبه 10
   .استشده  G60 به بزرگی

  چند نیوتن است؟ه ربزرگی نیروي مغناطیسی وارد بر این ذ) الف
   .بالاسو باشد، جهت میدان مغناطیسی را تعیین کنید هرذاگر جهت نیروي وارد بر این ) ب

 

  .دهد، یک سیملوله ویک آهنربا  را را در مجاورت هم نشان می شکل مقابل  
  قرار دهیم تا آهنرباي میله اي آویزان شده ،  xتوضیح دهید، کدام باتري را به جاي 

  شود؟نزدیک  به سیملوله 
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بچرخد   S 01/0اگر حلقه در مدت  .قرار دارد مترمربع  عمود بر یک میدان مغناطیسی   04/0مساحت  با اي اي دایرهحلقه
بزرگی میدان . خواهد شد ولتمیلی  2/0 در پیچهالقا شده  نیروي محرکهاندازة  و موازي میدان مغناطیسی قرار گیرد،

      مغناطیسی چند تسلا است؟
  .دهد که در حال حرکت به سمت راست استیک قاب رسانا را در میدان مغناطیسی یکنواخت نشان می روروبهشکل 

  .قاب رسانا تعیین کنیددر با بیان دلیل ، جهت جریان القایی را 
  
  

ሬሬ⃗࡮  
 

 جهت حرکت
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 باسمه تعالی 
 وزارت آموزش وپرورش

 اداره آموزش وپرورش ناحيه چهار تبريس

 دبیرستان غیر دولتی صدرای نور

 راهنمای تصحیح

 1/3/1400: تاریخ امتحان 1399 - 1400: امتحانات نیمسال دوم( 2)فیسیک : سوالات درسزهرا لطفی : طراح

 دقیقه 90:  مدت امتحان:ساعت شروعیازدهم : پایه 

بارم سوالات ردیف 
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ریکیبار الکتخلاف جهت            مستقل از) د ) ج    ) ب     وارون )الف 2
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  )25/0(  بارالکتریکی )الف

  

ولت سنج به  .سنجی است که داراي مقاومت بالایی باشدسنج مناسب ، ولتیک ولت. شودسنج استفاده میاز ولت) ب
)75/0(    .  طور موازي با مدار بسته می شود
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      )()               ب                               ) ( Nقطب ) الف 
  
یکسان است زیرا تراکم و فشردگی خطوط میدان مغناطیسی در اطراف هر دو آهنربا یکسان است) ج 

I   )25/0(       ) الف  11 A  1

 

/ / I /   0 012 0 04 0 3         )25/0(   F BILSin   
  )25/0(. )   سو شودجهت میدان برون(تغییر جهت میدان مغناطیسی  ) ج   Cبه  Dاز ( از راست به جپ ) ب

F   )25/0()  الف N   312 10   )5/0(     F         6 5 45 10 4 10 60 10 1     )25/0( F qvBSin   
                                                                                                                                     )(سو درون) ب
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  8:30 

𝑅12       (الف =
4×124

+12
= 3 → 𝑅T = 3 + 2 = 5Ω 

I           (ب =
ε

RT +r
→ 4 =

ε

5+1
→ ε = 24V 

𝐼𝑅12  (پ = 𝐼1𝑅1 → 4 × 3 = 𝐼1 × 12 → 𝐼1 = 1𝐴 
𝑊   (ت = 𝑅𝐼2𝑡=2× 42 × 10 = 320𝐽 
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لوله در مجاورت هم قرار و سیم نام آهنربابه سیملوله باید قطب هاي ناهمشدن آهنربا  نزدیکبراي )  )  (1(باتري 
بق قاعده دست راست و جهت جریان در خواهد بود که ط چپاین میدان مغناطیسی داخل سیملوله به سمت بنابر.بگیرند 

).(در مدار قرار گیرد ) 1(اتري باید بسیملوله ، 
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طبق . یابدرسانا به سمت چپ شار مغناطیسی عبوري از قاب کاهش می ۀبا توجه به حرکت حلق   ساعتگردپاد
میدان القایی هم جهت میدان (کاهش شار مغناطیسی مخالفت کند قانون لنز ، جریان القایی در قاب در جهتی است که با

است  ساعتگردبنابراین طبق قاعده دست راست جهت جریان القایی پاد). مغناطیس شکل
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